

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД
на НЧ „ЗОРА-1932Г“ ,с.Овчеполци, общ.Пазарджик, обл.Пазарджик.
2021г.

Уважаеми дами и господа,

Измина една година от проведеното отчетно годишно събрание на Читалището за 2021г. Поради извънредната епидинамична обстановка сроковете за провеждане на следващите отчетни годишни събрания се отложиха във времето. Затова днес провеждаме отчетното годишно събрание за 2021г.

През изминалата година въпреки ограниченото провеждане на масови културни мероприятия успяхме да се организираме и успяхме да участвуваме в празника на „Шарената сол-2021г“ с.Бъта. Поради спените репетиции на певческата група, участвахме само спригтовени местни ястия. В прегледа взеха участие : Димитрийка Карабончева, Божана Сиракова, Регина Дангалакова, Иванка Бодурова, Мария Боева, Илина Шаркова и Димиртийка Тр.Шопова . От името на Читалището и Пенсионерския клуб, тъй като същите са негови членове искрено им благодарим за старанието и за отделеното време, за да се подготвят за това участие и да се представят много добре.

През този период съвместно с Пенсионерския клуб проведохме две екскурзии до Златоград и Етрополе. С това допринесохме за опознаване на архитектурното и историческо наследство на България обогатяване на познанията за исторически и географски забележителности на нашата страна и за обогатяване на емоционалното и духовно състояние на всеки един от нас.

През 2021г Читалището кандидатства в два проекта, от които национален.

1. „Българските библиотеки- съвременни центрове за четене и информираност-2021г“. Успяхме да защитим проекта и да го спечелим. Стойността на проекта беше 1029.93лв., с които закупихме 94 тома книги от всички отрасли на библиотечната дейност. През този период бяха дарени на библиотеката 40 бр. Книги от дарители от гр.София, Благоевград, Пловдив на библиотеката на стойност 634.34 лв. По този начин библиотечния фонд на библиотеката се обогати с 134 тома книги на стойност 1664.27 лв. и фонда нарасна 8687 тома.

Въпреки усложнената обстановка бяха раздадени 1411 тома книги на читателите от различни възрастови групи:

до 14 год. възраст	-22 читатели
над 14 год.възраст	– 68 читатели
от тях жени	- 68 бр.
мъже	- 22бр.

Което прави редовни читатели на библиотеката 90 бр. От тях най- активни читатели бяха: Стоянка Димитрова, Анна Мария Велякова, Габриела Велякова, Мария Дачева, Мария Иванова Караджова, Никола Караманов, Мариян Караманов, Николай Патъров, Николай Гарелов, Наталия Гарелова, Александър Караджов, Гергана Боева, Марина Боева и други.

Оях възрастни читатели най- активни бяха: Илия Бодуров, Велика Караджова, Живка Кацарова, Мария Млекарова, Христина Янкова и други.

Освен работа с читателите за раздаване на книги в библиотеката се извършва много спавочна и библиографска дейност.

Работи се по намиране на материали за написване на проекти и теми по различни въпроси на студенти и ученици , за които материали по някога е необходимо много време. Изготвят се тематични витрини и табла за дадени годишнини и празници, раздават се и ежедневници. Всичко това спомага за задоволяване на различните потребности на читателите и посетителите на библиотеката. Извършват се ксерокс услуги и интернет услуги.

И през тази година продължихме традицията да поддържаме добри взаимоотношения с ВДГ „Пчелички“ с.Овчеполци. За първи Юни- Деня на детето и първи Ноември – Деня на будителите бяха проведени съвместни мероприятия – посещение и разглеждане на библиотеката изнасяне на беседи.

На децата от името на Читалището бяха подарени книжки и направена почерпка и за двата празника. Децата благодариха и изнесоха художествена програма.

2. Проект на общинско ниво – “Програма за обучение и заетост на продължително безработни лица” към Бюрото по Труда гр. Пазарджик. Защитихме и спечелихме проекта. Беше назначено едно лице за период от една година като чистач към читалището и прилежащата му територия.

През 2021г бяха подадени 4бр. заявления за приемане на нови членове на Читалището – Надежда Ианчева, Мария Кацарова, Мариана Ианчева и Марин Иванчев. Същите бяха приети на Общото събрание.

През отчетната година бяха организирани и проведени 3 бр семинари от РБ “Никола Фурнаджиев” гр. Пазарджик и РЕКИЦ гр. Пазарджик. На тема:

1. “Екологични подходи при опазване и съхранение на библиотечните фондове”.

2. “Новите възможности за работа и единната информационна система – Дигитална библиотека гр. Пазарджик”.

3. “Добри предпоставки за успешни читалищни практики” – Розовски врез и с. Розово.

Библиотекарката Димитрийка Шопова присъстваше и взе активно участие в работата им.

Дами и господа,

И през 2021г финансовото състояние на Читалището се формираше от:

Субсидия от Община Пазарджик, Наеми, Членски внос и Танци.

Приходи за 2021г – 26080.04лв.

Разходи за 2021г – 26997.24лв.

С финансовия отчет по подробно ще бъдете запознати с 2-ра точка от дневния ред от Председателя на Ревизионната комисия г- жа Мария Боева.

Дами и господа,

Това е накратко дейността на НЧ “ЗОРА-1932Г” с. Овчеполци, общ. Пазарджик за 2021г.

БЛАГОДАРЯ.

24.09.2022г.
с. Овчеполци

Председател:.....
/Д. Тр. Шопова/